

新修订的《出租车服务质量信誉考核办法》公布 明确网约车和巡游车均需要开展服务质量信誉考核

网约车纳入出租车考核体系

新华社北京5月24日电 网约车平台公司和司机将纳入出租汽车服务质量信誉考核体系。这是交通运输部24日公布新修订的《出租汽车服务质量信誉考核办法》中的规定,办法将于6月1日起施行。

办法明确,网约车和传统出租车均须开展服务质量信誉考核。在指标设置上,办法对网约车平台公司从企业管理、信息数据、安全运营、运营服务、社会责任和加分项目等6类共19个项目设计了相应的考核指标。对司机遵守法规、安全生产、经营行为、运营服务等方面实施考核。

办法进一步优化完善了传统出租车企业和司机服务质量信誉考核指标,细化了出租汽车企业考核等

级,在原有的四个等级基础上,增加到6个等级,对司机根据考核分数设定了4个等级。

交通运输部运输服务司副司长王绣春在此间介绍,办法调整完善了与深化出租汽车行业改革的顶层设计不相适应的内容,充分满足网约车与传统出租车业态的不同管理需要,完善事中事后监管机制。

针对近期发生的滴滴顺风车事件,王绣春表示,网约车领域不是法外之地,保证安全是底线要求。为了切实保障乘客安全,要在三方面加强监管:

一是事前准入把关。有关地方企业应该落实法律法规明确的对网约车平台企业、车辆、司机的准入许可要求,尤其加强对司机

的背景情况核查,防止不合规的司机、车辆进入行业,从源头上保证安全。

二是落实网约车平台公司的主体责任。网约车平台公司要组织司机开展岗前培训和日常教育,提升司机的遵纪守法意识和服务水平。平台公司要发挥技术优势,通过卫星定位、人脸识别等科技手段,加强运营中的安全和服务管理。尤其是在运营途中出现的车辆长时间停留、司机注销账户等突发情况,建立安全监控机制。

三是强化事中事后监管。加强信息化监管,建立完善信用体系,及时向社会公布。交通运输部要加大对网约车线上、线下人车不符,以合乘为名开展非法运营等行为的监管。

万人健步走助力“两城”联创

本报讯 5月24日,我市在日月湖景区举行“两城”联创、“魅力中国城”竞演万人健步走活动,以提高全市人民对“两城”联创、“魅力中国城”竞演的认识,激发全市人民参与城市创建的热情,为我市城市创建营造浓厚氛围、凝聚磅礴力量。市领导王全周、张弛、岳爱云、牛亚东出席启动仪式。

启动仪式上,市委常委、宣传部部长、市“两城”联创工作指挥部副指挥长王全周,为市“两城”联创各专项工作组授旗并宣布活动启动。副市长、市“两城”联创工作指挥部副指挥长岳爱云宣读了《创建全国文明城市和国家卫生城市倡议书》。“商丘好人”、志愿者和机关干部代表分别作了发言。

副市长、市“两城”联创工作指挥部副

指挥长牛亚东在讲话中指出,“两城”联创和魅力中国城竞演是市委、市政府践行新发展理念,增强群众获得感,推动高质量发展所做出的一项重大的战略决策。要牢固树立以人民为中心的发展理念,进一步完善基础设施,改善公共服务,优化生态环境,营造文明氛围,让群众看到真真切切的变化,为百姓更带来实实在在的好处,不断增强人民群众的获得感、幸福感、满意度,全市各级各部门要借“两城”联创和魅力中国城竞演的东风,“马上办,抓落实”迅速掀起工作热潮,确保各项任务如期完成,坚决打赢“两城”联创攻坚战,决胜魅力中国城,推进我市经济社会发展再上新台阶。

晚报首席记者 刁志远



网络预约出租汽车驾驶员服务质量信誉考核评分标准

<p>网约车驾驶员有所列情形之一的,扣20分</p> <p>在网约车经营活动中,发生交通事故致人死亡且负同等、主要或全部责任的。</p> <p>驾驶未取得网约车运输证车辆、或以私人小客车合乘名义擅自从事网约车经营活动的。</p> <p>转借、出租从业资格证的。</p> <p>将网约车交给无从业资格证件的人员驾驶,并从事网约车经营活动的。</p> <p>殴打、威胁、恐吓、骚扰乘客的。</p> <p>网约车驾驶员有所列情形之一的,扣10分</p> <p>在网约车经营活动中,发生交通事故致人受伤且负同等、主要或全部责任的。</p> <p>擅自涂改、伪造、变造从业资格证件上相关记录的。</p> <p>将网约车交给取得从业资格证件,但未经注册的人员驾驶,并从事网约车经营活动的。</p> <p>无正当理由未按承诺到达约定地点提供服务的或无正当理由要求乘客取消订单的。</p>	<p>营运途中无正当理由擅自中断服务的。</p> <p>不积极配合处理乘客举报、投诉或者其他纠纷的。</p> <p>网约车驾驶员有所列情形之一的,扣5分</p> <p>未按规定参加继续教育。</p> <p>未到约定上车地点时提前确认车辆已到达的。</p> <p>未经乘客同意,故意绕道的。</p> <p>未经乘客同意,强行搭乘其他乘客的。</p> <p>未按规定随车携带有效消防器材的。</p> <p>卫星定位装置、应急报警装置等车载设备不能正常使用而继续运营的。</p> <p>不按照规定使用计价设备、违规收费的。</p> <p>实际提供服务车辆、驾驶员与线上提供服务车辆、驾驶员不一致的。</p> <p>违反规定巡游揽客或在巡游车专用通道、站点等区域候客、揽客的。</p> <p>网约车驾驶员有所列情形之一的,扣3分</p> <p>车辆外观标志与当地规定不符,从事网约车经营活动的。</p>	<p>车容车貌不整洁的。</p> <p>仪容仪表不整,不按规定使用文明用语的。</p> <p>营运过程中行为举止不符合有关要求的。</p> <p>向车外抛物、吐痰或在车内吸烟的。</p> <p>使用服务忌语的。</p> <p>网约车驾驶员有所列情形之一的,扣1分</p> <p>未按规定携带从业资格证件、网约车运输证,从事网约车经营活动的。</p> <p>不按乘客意愿使用音响和空调等设施设备的。</p> <p>网约车驾驶员有所列情形之一的,加5分或10分</p> <p>有见义勇为、救死扶伤等先进事迹的。</p> <p>网约车驾驶员有所列情形之一的,加3分</p> <p>有重大拾金不昧行为的。</p> <p>受主流媒体媒体报道表扬的。</p> <p>有协助查处违法行为的。</p> <p>网约车驾驶员有所列情形之一的,加1分</p> <p>积极参加抢险救灾、义务服务等社会公益活动的。</p> <p>据交通运输部网站</p>
--	---	--

深刻领会实质内涵 强力推动公权力行使全监督全覆盖

——访梁园区委常委、区纪委书记、区监察委主任 赵玉振

□晚报首席记者 刁志远

记者:请您谈谈对监察法的出台有哪些认识理解?

赵玉振:监察法意义重大。我认为有三点:一是形势所趋。监察法是剑指贪污腐败的利器,充分体现了党中央反腐败永远在路上的决心。二是反腐需要。监察法的出台,有利于巩固国家监察体制改革成果,保障反腐败工作在法治轨道上行稳致远;三是法律保障。深化国家监察体制改革,是以习近平同志为核心的党中央作出的事关全局的、重大的政策体制改革,是强化党和国家自我监督重大决策部署。

记者:梁园区纪委监察委宣传贯彻监察法采取了哪些做法?

赵玉振:监察法颁布后,梁园区纪检监察机关认真学习贯彻,在学懂、弄懂、做实上下功夫,形成了梁园区行之有效的经验和做法,主要有以下三点内容:一是深钻细研。制定了专题学习计划,采取纪委班子成员带头讲、科级干部轮流讲、机关内部相互讲为内容的“三讲”的方式进行心学悟。二是突出重点。利用微信公众平台转发权威解读、介绍外地经验、刊发成型做法。通过心得体会、笔记展评,检查了解大家的消化、吸收情况。三是贯彻落实。围绕全区年度重点工作及全面从严治党要求,今年以来,以全区扶贫领域腐败和作风问题、涉黑涉恶、公职人员违规从事营利性

活动三项专项治理为载体,截至5月中旬,共立案49起,留置2人,党政政务处分68人。

记者:在下一步工作中,梁园区纪委监委就围绕深刻领会监察法内涵、推动贯彻落实方面,还有哪些举措?

赵玉振:学习贯彻《监察法》仍是当前重要的工作任务。我们将采取四项措施:一是进一步把学习当重点。不断在学深悟透上下功夫,不断深化对监察法的学习。二是进一步在结合上下功夫。我们将把认真履行监督执纪问责和监督调查处置双职责,将每一件案件办成铁案,经得起时间检验。三是通过实际成效来检验。我们将结合监察法,积极推进我区派驻机构改革,探索赋予派驻纪检组监察职能,从而有效推进监督全覆盖。四是持续打造纪检监察铁军。我们将严格落实监察法要求,持续加强自身建设。为梁园区推进全面从严治党、正风反腐、监督监察开创新局面。



走在时尚与科技的前沿 迈锐宝XL带来优越感

随着时代的发展,男人的性格气质不再是由穿衣打扮来定位,而是由更多因素来体现,比如开着什么样的车。身穿英挺的西装,开着商务轿车,那些出入高档写字楼的商业精英大概都是这样的风格。

普通的商务车过于沉闷,下班后想开车去撒个欢都觉得嗨不起来。寻觅许久,终于找到了一款有里有面的车——迈锐宝XL。白天开着它去上班,时尚大气的外观特别有面子;下班后约上三五好友去撒欢,优秀的动力表现和自带“特效”的科技配置瞬间点燃浑身的激情,这才是有趣的人生。

第一眼看到迈锐宝XL的时候就觉得很抢眼,流线型的腰身显得十分畅快,车尾微微翘起,仿佛蓄势待发的豹子,充满活力。

魅惑的黑色,放佛吸纳了天地间所有的智慧,才形成了这种动感而又睿智的独特气质。开着上路肯定能吸引很多目光,这才是我们这一代人应有的个性,年轻、不追随、有思想。

这款迈锐宝XL是第九代产品了,据说第一代迈锐宝在50多年前是跑车市场的厉害角色,在许多汽车比赛中都得过奖。到第四代Malibu才开始逐渐演变为经济适用的轿车,直到现在的第九代迈锐宝XL,虽然作为家轿,但还是能感觉得到骨子里那股称霸赛道的霸气。

迈锐宝车身材料中大比例应用了高强度钢和超高强度钢,特别加大热成型钢的应用比例,超高强钢整体占比高达40%,在大

幅减重的同时,良好的车身刚性不仅能提升安全性能,还能为悬挂和转向提供坚实、可靠的基础。在专业的高速公路安全管理局(NHTSA)新车汽车安全碰撞测试中,迈锐宝XL表现出色,整体安全性能获得五星佳绩。

要说科技,迈锐宝XL可毫不逊色,自带了许多“不可能”的黑科技。比如车载的Apple CarPlay功能,当iphone与usb端口用数据线相连接时,车载系统将自动激活Apple CarPlay,就可以在中控屏上实现包括Siri在内的电话、音乐、地图、信息等功能,简直就是科幻电影里的智能汽车。

花中高级车的钱享受“高级车”的舒适待遇,还能为事业生活带来更多的激情享受。当有趣的灵魂



遇上有趣的你,这才是多彩人生应有的模样。想要感受迈锐宝XL的朋友,可以前往商丘顺程雪佛兰4S店,或者拨打电话0370-2232088进行咨询。

文/图 晚报首席记者 鲁超